
05/08/2022 16:14 https://sig.ufsb.edu.br/sipac/protocolo/documento/documento_visualizacao.jsf?imprimir=true&idDoc=183677

https://sig.ufsb.edu.br/sipac/protocolo/documento/documento_visualizacao.jsf?imprimir=true&idDoc=183677 1/2

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

SECRETARIA EXECUTIVA - COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
 
 

ATA Nº 761 / 2022 - CPA (11.01.27) 
 
Nº do Protocolo: 23746.006862/2022-22

Itabuna-BA, 03 de agosto de 2022.

ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIADA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
DOIS DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO SUL DA BAHIA (UFSB), REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE JULHO DE DOIS MIL
E VINTE E DOIS, VIA SISTEMA REMOTO. Aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil
e vinte e dois, às dez horas, com a presença de quórum qualificado, sob a coordenação do
docente Gilson Vieira Monteiro, em formato de videoconferência, realizou-se a reunião
extraordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Universidade Federal do Sul da
Bahia (UFSB). Membros presentes: Gilmara dos Santos Oliveira, Gianfrancisco Schork,
Gilson Vieira Monteiro, Lívia Gozzer Costa, Quecilaine dos Santos Guimarães e Renata
Coelho Santos Alves. INFORME: Luana Campinho Rêgo teve a sua ausência justificada por
licença para tratamento de saúde. PAUTA: 1 - Secretaria da CPA; 2 - Plano de Marketing;
3 - Substituição do representante da PROTIC; 4 - Avaliação das reuniões de
sensibilização; 5 - Distribuição do trabalho nas reuniões com os avaliadores do MEC; 6
- O que houver. DELIBERAÇÕES: 1) Gilson Vieira Monteiro relatou o seu
descontentamento com a falta de definição de uma secretária permanente para a CPA. Lívia
Gozzer Costa sugeriu a gravação das reuniões após a saída da secretária provisória para
possibilitar a confecção das atas pela secretária permanente. O professor Gilson Vieira
Monteiro explicou que no Google Mett não poderá mais ser feita a gravação. Então, a
professora Gilmara dos Santos Oliveira se voluntariou a fazer um registro sucinto das
reuniões em que não houver secretária presente. A comissão decidiu delegar à secretária
interina somente as atas e atualizações no site da comissão. 2) O ponto foi retirado da pauta
e será discutido posteriormente em data compatível com a agenda da estudante Kelen
Medeiros Santos Miranda. 3) A secretária se encarregará de comunicar ao gabinete o
desligamento de Álvaro Santos e solicitar novo representante da PROTIC na CPA. 4) Gilson
Vieira Monteiro apontou que as reuniões presenciais realizadas em onze de julho de dois mil
e vinte e dois (no Campus Paulo Freire- CPF), doze de julho de dois mil e vinte e dois (no
campus Sosígenes Costa -CSC) e quatorze de julho de dois mil e vinte e dois (no Campus
Jorge Amado - CJA) tiveram baixa adesão, porém com qualidade nas discussões,
notadamente no CSC. Gianfrancisco Schork apontou que na reunião presencial do CSC, a
maioria dos participantes pertencia ao CFCAm. Gilmara dos Santos Oliveira avaliou as
reuniões como produtivas. Após avaliar positivamente a iniciativa das reuniões presenciais,
foi decidido que as visitas in loco deverão continuar sempre que possível. 5) A comissão
decidiu pela elaboração de uma apresentação padrão a ser utilizada nas reuniões com os
avaliadores. ENCERRAMENTO. Não havendo algo mais a tratar, o coordenador da sessão,
Gilson Vieira Monteiro, agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. Eu,
Renata Coelho Santos Alves, secretária desta sessão, lavrei a presente ATA que, depois de
lida e aprovada, será assinada por todos os presentes, via Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e Contratos (SIPAC). Itabuna - BA, Porto Seguro - BA, Teixeira de Freitas-BA,
vinte e sete de julho de dois mil e vinte dois.
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